

- ИЗ ЖИЗНИ МОЛОДЁЖИ

МЕЧТА СТАТЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕМ

МЫ ПРОДОЛЖАЕМ НАШУ РУБРИКУ «ИЗ ЖИЗНИ МОЛОДЁЖИ», И НА ЭТОТ РАЗ ХОТИМ РАССКАЗАТЬ О ТОМ, ОТКУДА МОЛОДЫЕ ОРЛОВЧАНЕ ЧЕРПАЮТ ВДОХНОВЕНИЕ ДЛЯ ВЫБОРА СВОЕЙ БУДУЩЕЙ ПРОФЕССИИ.

Замечательно, что в традиционной школе, как и 10-15 лет назад, живёт такая образовательная форма как профориентация учеников с помощью олимпиад. На уровне школы, города, области, страны проходят предметные соревнования, которые, с одной стороны, позволяют старшеклассникам проверить и углубить свои знания, а с другой – мотивируют на дальнейшее обучение по специальностям, связанным с дисциплинами, к которым они усиленно готовятся в школе. Это не тренировка к ЕГЭ, – это развитие способностей в соответствии с особенностями мышления.

К традиционным состязаниям по гуманитарному, техническому, естественно-научному профилям в своё время, когда в образовательный стандарт включили экономику, добавилось и такое направление как предпринимательство.

Олимпиада по предпринимательству среди старшеклассников образовательных учреждений Орла в этом году проходила с 16 по 30 октября.

В нашем городе организатором такого интеллектуального поединка выступают финансово-экономическое управление и управление образования администрации города Орла. Цель – выявить и развить у учащихся способности и интерес к предпринимательской деятельности, создать положительный имидж предпринимателя, а также выявить и активизировать творческий потенциал у учащихся, интересующихся бизнес-тематикой.

Старшеклассники прошли три вида испытаний: тесты, решение ситуации и творческое задание – все они основаны на общеобразовательных программах. Вопросы, которые адресовали юным орловчанам, касались производства и производительности, рынка труда, конкуренции, рыночной экономики, финансовых институтов, международной торговли, а также предпринимательской деятельности и её поддержки.

Первый этап олимпиады проводился на базе образовательных учреждений. В первом туре поучаствовали более тысячи старшеклассников – учеников 9–11 классов. Ученики, набравшие наибольшее количество баллов, вышли в муниципальный этап. За звание сильнейших в знаниях в сфере предпринимательства во втором туре боролись 36 школьников.

Победителей поздравили в администрации Орла 14 ноября. Победителя и призёров олимпиады наградил заместитель главы администрации Орла – начальник финансово-экономического управления Артём Митасов.

Лучшим знатоком вопросов о предпринимательстве признан учащийся 11-го класса школы №27 имени Н. С. Лескова Дмитрий Лотов. Ему вручили благодарственное письмо и планшет. Партнёры мероприятия также подготовили подарки для победителя. Дмитрий получил возможность пройти обучение в Фонде поддержки предпринимательства Орловской области, доступ к обучающим материалам по предпринимательству от компании «Эксперт-Маркетинг», а



также подарки от журнала «Пятница Орёл».

Призёрами стали Сергей Кулаев (лицей №1), Михаил Кубышкин (школа №12), Марина Шустикова (школа №50), Мария Анцупова (гимназия №34), Виктория Пронина (школа №2), Татьяна Трутнева (школа №17). Они также получили подарки от администрации Орла и сертификаты на бесплатное обучение в «Школе предпринимателя» от Орловского Государственного Университета им. И. С. Тургенева.

Журнал «Пятница Орёл» выступил информационным партнером мероприятия. Как и обещали, публикуем экспресс-интервью с победителем олимпиады Дмитрием Лотовым.

— Дима, ты впервые такую олимпиаду проходил?

Дмитрий Лотов (Д. Л.): Во второй раз. Я участвовал и в прошлом году. И тогда стал призёром.

— Тогда ты точно знаешь, что нужно, чтобы стать победителем!

Д. Л.: Я упорно готовился. И, конечно, уже представлял, какого плана будут задания, на них ориентировал свою подготовку.

— Действительно планируешь стать предпринимателем?

Д. Л.: Да! Это отличное направление деятельности, которое во многом зависит от тебя, твоих способностей. Сам себе режиссёр, скажем так. Это ещё и интересно.

— А направление уже выбрал?

Д. Л.: Пока предметно не думал. Но знаю, что будет что-то связанное с финансами.

— Куда поступать планируешь, какую профессию осваивать будешь? Всё-таки класс выпускной...

Д. Л.: Собираюсь в Москву, в финансовую академию, на факультет финансовых отношений.

— Как относишься к современным профессиям?

Д. Л.: Это всё интересно. Но, скорее, нужно ориентироваться на будущее, то, что будет на рынке востребовано. Нужно разобраться, какие профессии останутся, а какие уйдут в прошлое.

— И что ты по этому поводу думаешь?

Д. Л.: Многое зависит от индивидуальных способностей. Во многих профессиях сегодня важен творческий подход: кто более творческие по своей природе, те достигают больших успехов.

— Чем увлекаешься?



Д.Л.: Хожу в спортзал. Увлёкся романом Т. Драйзера «Финансист». Делаю музыку – это хобби.

— «Из жизни молодёжи» – наша новая рубрика. Какие темы тебе было бы интересно узнать из нашего журнала?

Д. Л.: Развитие бизнеса – это очень актуально для молодёжи, которая ищет трудоустройство. И о субкультурах, например, о рэпе, с удовольствием почитал бы.

Редакция журнала «Пятница Орёл» еще раз поздравляет Дмитрия с победой. Мы хотим пожелать после успешного старта смело и уверенно продолжить начатый путь, преодолевая любые препятствия и преграды на пути к успехам и победам. Пусть каждый день несёт в себе что-то интересное и особенное, пусть новые знания открывают перед тобой большие просторы возможностей и желаний.

